

## Два в одном: и картины, и книги



**Дата:** 21.09.2015

**Источник:** Информационно-аналитический отдел  
Администрации Демского района ГО г.Уфа

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Демский район](#)

В Модельной библиотеке № 13 состоялась презентация выставки молодого талантливого художника – графика Романа Сайфуллина. На встречу пришли ребята из Детской школы искусств №3 Демского района. В этой библиотеке Роман экспонировался впервые. До этого его выставки проходили в Национальной библиотеке РБ имени Ахмет-Заки Валиди, в галерее «Урал» и на выставке «Арт-Уфа».

Весьма импонирует тот факт, что Роман не избегает трудностей, а избирает такие сложные жанры как графика, офорты, литография. «Любитель истории и график в душе» - признается сам Роман. Не изменяет он и своей любимой теме – истории, если раньше это были средневековые рыцари, нашедшие свое изображение в серии работ «Темное средневековье...», то сейчас он чаще обращается к истории родного края. Место рыцарей на его полотнах сменили башкирские воины.

В данный момент Роман работает преподавателем в РХГИ им. К. Давлеткильдеева. Его работы были представлены на зарубежных, всероссийских и региональных выставках. Картины находятся в Музее им. А.Н. Мазитова г. Казань, в Томском областном художественном музее, в Национальном музее РБ, а также в частных коллекциях России, Турции, Индии и Австрии.

Роман рассказал ребятам немного о себе и о том, как пришел он к созданию своих картин. Дети задавали художнику множество вопросов, интересовались его творчеством и его взглядами на жизнь. Разговор получился открытым и неформальным. Напоследок Роман преподнес для ребят музыкальный подарок - сыграл на кубызе.

<http://ufacity.info/press/news/204445.html>